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1 MS SOCIETY SPONGE BY DEAS BAKERS  57 BOX OF BOOKS 

2 TIME RECORDERS LTD CLOCKING IN CLOCK  58 CULLODEN POTTERY DECANTER & GOBLETS 

3 OAK CARVED BLACK FOREST CLOCK/WALL BRACKET  59 ZITHER 

4 HIGHLAND STONEWARE VASE  60 SLATE MANTLE CLOCK 

5 CAST IRON WALL RACK  61 2 OAK MANTLE CLOCKS 

6 FIJIAN KAVA BOWL  62 JUGS, TEAPOT, PAPERWEIGHTS & ORNAMENTS 

7 CONTINENTAL CHINA WALL PLAQUES  63 VASES, CHINAWARE & CANDLE HOLDERS 

8 AMPHORA SHAPED VASE SA & CP (GREEK FIGURES)  64 BINOCULARS, VINTAGE CAMERAS ETC 

9 SMOKING CABINET  65 COALPORT LILAC TIME FIGURE ORNAMENT 

10 RUBY GLASS BOWL OIL LAMP  66 2 METAL WARE TRAYS 

11 WILLIAM A ADDERLEY & CO ‘PETUNIA’ EWER  67 ASHETS ETC 

12 ART GLASS BOWL & VASE  68 2 VOLUMES OUTLINE OF NATURE IN BRITISH ISLE 

13 ARGYLL & SUTHERLAND MILITARY BUGLE  69 ORIENTAL WOODEN STATUETTE 

14 ROSS LONDON BINOCULARS  70 SPINNING WHEEL 

15 OPALIQUE GLASS BOWL OIL LAMP  71 CUT GLASS & CRYSTAL VASES, BOWLS ETC 

16 CASED MICROSCOPE  72 GLASSWARE, ORNAMENTS ETC 

17 CASED ZITHER  73 CLOCK PARTS  

18 ORIENTAL FAMILLE ROSE VASE (DAMAGED)  74 MAHOGANY WALL CLOCK 

19 CLOCK (BELFAST)  75 PLACE MATS, BOOKS, CANDLESTICK, CHINA ETC 

20 ART GLASS VASE  76 CHINA & GLASS WARES, ORNAMENTS ETC 

21 ART GLASS VASES  77 MAHOGANY SEIKO QUARTZ MANTLE CLOCK 

  21A CHESS BOARD C/W METAL CHESS PIECES  78 PRINTS & PICTURES 

22 CUTLERY BOX & CUTLERY  79 FAX, CUTLERY, LEAN MACHINE, GAME ETC 

23 INLAID MAHOGANY BRACKET CLOCK  80 CLOCKS, COOKERY BOOK, CD'S ETC 

24 PLATED WINE COASTERS & TRAY  81 CLOCK & BAROMETER 

25 TEA CHINA  82 2 PARAFFIN LAMPS 

26 TEA CHINA  83 KITCHEN SCALES & COPPER MOULDS 

27 ROYAL DOULTON DINNERWARE   84 INDOOR CARPET BOWLS & POKER CHIPS ETC 

28 PURBECK TEA & DINNERWARE  85 PAIR OF WALLY DOGS, ASHETS 

29 ASHETS, PLATES & SHELLEY CUPS & SAUCERS  86 ORIENTAL TEA CHINA & COMMEMORATIVE WARE 

30 ART GLASS PAPERWEIGHTS  87 TUREENS INCLUDING LOSOLWARE 

31 SUSIE COOPER ‘MEADOW SWEET’ DINNERWARE  88 CROCKERY & CHINAWARE INCL CROWN DUCAL 

32 OAK MANTLE CLOCK  89 NESPRESSO COFFEE MACHINE 

33 BISHOP & STONIER ‘GLADYS’ DINNERWARE  90 COLLECTORS TEASPOONS & RACKS 

34 ROYAL ALBION TEACHINA  91 LP RECORDS, CD'S, MUSIC CASSETTES ETC 

35 TUSCAN PLANT GREEN DRAGON TEACHINA  92 2 BOXES OF BOOKS 

36 GLASSWARE  93 BOOKSTAND, MANTLE CLOCK, CHINAWARE 

37 PLATED TEA & COFFEE SERVICE  94 BOHEMIA CRYSTAL GLASSES, KITCHEN UTENSILS 

38 PEWTER & BRASSWARE  95 SYLVAC FAUNA WARE, DINNERWARE ETC 

39 TEACHINA INCL ROYAL STANDARD & AYNSLEY  96 FIGURE ORNAMENTS & COLLECTORS PLATE 

40 FLORAL BOWL & TOOTHBRUSH HOLDER  97 MUGS, MALING BOWL, SMALL TUREEN ETC 

41 COBRIDGE SOLIAN WARE DINNERWARE  98 PAIR OF BOOTS (SIZE 8) 

42 BOSCASTLE POTTERY MUGS  99 PAIR BOOKENDS, TRAY, STOOL ETC 

43 POSTCARDS & NEWSPAPER CUTTINGS  100 CHINAWARE INCLUDING LIMOGES 

44 CASED CUTLERY SETS  101 GLASSWARE, COPELAND SPODE ETC 

45 CASED CUTLERY, PHOTO FRAMES, DECANTERS  102 SEWING KIT, ICE BUCKET, DECANTER ETC 

46 PICTURE FRAMES ETC  103 TELTECH SANDER 

47 PLATED WARE  104 HORNSEA COFFEE WARE, TEAPOTS, PLATED WARE 

48 PERIOD PHOTOGRAPHS INCL ALTYRE & FORRES  105 WICKER BASKET, ORNAMENTS ETC 

49 BOX OF BOOKS INCL SCOTTISH  106 GUN SLEEVE, CARTRIDGE BELTS, PRINTS ETC 

50 ROYAL DOULTON & WEDGWOOD NURSERY WARES  107 BOX OF BOOKS 

51 COPPER & BRASSWARE  108 CHIP CARVED STOOL 

52 PRESINGOLL POTTERY WARE  109 PINE APPRENTICE CORNER CABINET 

53 TREMAR POTTERY CORNWALL SPIRIT FLASKS ETC  110 5 STAMP ALBUMS (USA) 

54 POWELL BISHOP STONIER ‘MELISSA’ TUREENS  111 MARBLE LADY BUST 

55 TEACHINA  112 VIENNA REGULATOR MAHOGANY WALL CLOCK 

56 ART GLASS VASES  113 TURLER BRASS ELECTRONIC CLOCK 
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114 PAIR OF BRONZE CHERUB STATUETTES  181 BRASS COAL BOX 

115 LLADRO GIRL HOLDING TURKEY FIGURE  182 3 COLLAGE BIRD PICTURES 

116 NAO PENSIVE PIERROT FIGURE ORNAMENT  183 LARGE WINE GLASS 

117 3 GLASS RUMMERS  184 WOODEN PAIL  

118 SHEBEG POTTERY SHEEP SHEARER & SHEPHERD  185 COMPANION SET 

119 ROYAL WORCESTER PLANTER/BOWL  186 CHINA PLANTER 

120 2 VINTAGE GLASS BOTTLES  187 THAI CELADON TABLE LAMP 

121 ROYAL DOULTON ‘FIRST DANCE’ FIGURINE  188 MAHOGANY STORAGE BOX 

122 ALBUM OF RISQUE POSTCARDS  189 FISHING RODS 

123 ROYAL DOULTON ‘ELEGANCE’ FIGURE ORNAMENT  190 10’ DAIWA 3 PIECE FISHING ROD 

124 LEEDA FISHING REEL & SPOOLS  191 12’ DAIWA 3 PIECE SALMON FISHING ROD  

125 NAO BOY & LAMB & GIRL HOLDING PIG ORNAMENTS  192 WHITE PAINTED METAL UNICORN 

126 PEWTER QUAICH  193 SWING BACK DRESSING TABLE MIRROR 

127 VINTAGE WINE GLASS  194 2 STAMP ALBUMS (GB) 

128 BRASS CARRIAGE CLOCK  195 PICNIC HAMPER 

129 WRISTWATCH & ASSORTED JEWELLERY  196 2 SWING BACK DRESSING TABLE MIRRORS 

130 SILVER NAPKIN RING, SPOON & PEPPER POT  197 2 PRINTS 

131 NAPKIN RING, BUTTON HOOK, CONDIMENT SET  198 CURTAINS, MATERIAL ETC 

132 LADIES RING   199 WATERCOLOURS & PRINTS 

133 NECKLACE & EARRINGS  200 A E G PERFECT IRON 

134 BRASS CARRIAGE CLOCK  201 SAMPLERS, PICTURES & PRINTS 

135 CONDIMENT SPOON (SILVER)  202 TABLE LINEN, SEWING BASKET ETC 

136 18CT WHITE GOLD & DIAMOND LADIES RING  203 BOX OF BOOKS INCLUDING REFERENCE 

137 BOXED WEIGHTS  204 INDIAN RUG 

138 COIN & STAMP SET (HONG KONG)  205 BONNIE PRINCE CHARLIE KILT JACKET & WAISTCOAT 

139 FISHING REEL  206 KILT (MACRAE TARTAN) 

140 1813 CALENDAR COIN  207 KILT & ACCESSORIES (GRANT TARTAN) 

141 LOCKET & CHAIN  208 GENTS JACKET (SIZE MEDIUM)  

142 SILVER POCKET WATCH, ACME LEVER, MANCHESTER   208A BONNIE PRINCE CHARLIE KILT JACKET & WAISTCOAT 

143 GOLD PLATED HUNTER POCKET WATCH  209 2 WHEELBARROW PLANTERS 

144 SILVER RING   210 ASHTRAYS & ICE BUCKETS 

145 22CT GOLD WEDDING BAND  211 2 WHEELBARROW PLANTERS 

146 STAMPS & FIRST DAY COVERS  212 ACCOUSTIC GUITAR & CASE 

147 JEWELLERY  213 POST CARDS & ALBUM 

148 5 MILITARY FIGURE ORNAMENTS  214 2 BOX OF BOOKS (NOVEL COLLECTION) 

149 CHARLES RENNIE MACKINTOSH BROOCH, EARRINGS  215 VASES, PLATED WARE & MURANO GLASS 

150 BAYONET (1907)  216 LAMP SHADES  

151 CLOISONNÉ BEAKER & BUD VASE  217 2 MIRRORS & VARIOUS PICTURES 

152 JEWELLERY  218 PUB GLASSWARE 

153 CRANBERRY GLASS & PLATED EPERGNE  219 PUB GLASSWARE 

154 2 COALPORT FIGURE ORNAMENTS  220 CARVED STAGS HEAD 

155 POCKET & WRIST WATCHES  221 LIMITED EDITION PRINT ANDREW WELCH & ‘SOUTHBANK’ PRINT 

156 JEWELLERY & COINS  222 MAHOGANY DROP DIAL WALL CLOCK 

157 BOX OF STAMPS  223 MAHOGANY WALL CLOCK 

158 SILVER BOWL, LEE & WIGFULL LONDON  224 SMITHS 8 DAY SHIPS WALL CLOCK 

159 ROYAL DOULTON FIGURE ORNAMENTS  225 GILT FRAMED PICTURES & TAPESTRY 

160 ROYAL DOULTON FIGURE ORNAMENTS  226 2 BOXES OF BOOKS (NOVELS)  

161 SHAKESPEARE CONDEX FISHING REEL  227 PAIR OF CHANDELIERS 

162 1986 WORLD CUP FIRST DAY COVERS ALBUM  228 BOX OF PICTURES 

163 SHAKESPEARE BEAULITE FISHING REEL  229 CHANDELIER 

164 POSTCARD ALBUM  230 COLLECTORS TEASPOONS & RACKS 

165 MALLOCH FISHING REEL & BOX FISHING FLIES  231 SLOW COOKER  

166 POSTCARD ALBUM  232 FIGURINE LAMP 

167 SHAKESPEARE SUPER CONDEX FISHING REEL  233 3 CEILING LIGHTS 

168 LADIES WRIST WATCHES  234 2 PRINTS 

169 CUTLERY  235 GLASSWARE 

170 SURFANIC CABIN CASE  236 GAMES, CARVING SET, GLASSWARE ETC 

171 CHILTERN LEATHER HANDBAG  237 PLATES, ORNAMENTS ETC 

172 DICKIES BOILER SUIT (40”R)  238 FRAMED PICTURES 

173 PAIR OF BOOTS (SIZE 10)  239 FONDUE SET & PAIR OF SODA SYPHONS 

174 PAIR OF ALPINA BOOTS (EU38)  240 BOX OF BOOKS, DRESS MAKERS MANNEQUIN ETC 

175 SNOW SHOES & RUCK SACK  241 LEATHER SUITCASE 

176 C BARKER LONDON MICROSCOPE   242 WICKER BASKETS 

177 FRAMED ‘PEARS’ PRINT  243 FLIGHT CASE  

178 GLASS BOWL OIL LAMP  244 FUSE BOXES 

179 GLASS BOWL OIL LAMP  245 HAND SANITISER & DISPENSERS 

180 INLAID SWING BACK DRESSING TABLE MIRROR  246 STONE BOTTLES ETC 



247 3 MIC STANDS  313 PINE 2 TIER TABLE 

248 CHAINSAW & SAFETY HELMET  314 OAK EXTENDING DINING TABLE 

249 12V WINCH  315 G PLAN STYLE DINING TABLE & D END TABLE 

250 SPEAKERS, GPS ETC  316 CHEVAL MIRROR 

251 FOLDING ANCHOR  317 YEW BREAKFRONT LOUNGE UNIT  

252 WATER PUMP  318 GLASS TOPPED OCTAGONAL LOUNGE TABLE 

253 ANTLERS  319 TILE TOPPED TABLE 

254 SHIELD MOUNTED STAGS HEAD  320 MAHOGANY OCCASIONAL TABLE 

255 SHIELD MOUNTED ANTLERS  321 LOUNGE SIDE / LAMP TABLE 

256 CARVED DEER HEAD  322 WALNUT MUSIC CABINET 

257 FRAMED PRINT ‘GATHERING OF BENDIGO CALEDONIAN SOCIETY’  323 CARVED OAK BST TABLE & DROP LEAF DINING TABLE 

258 2 FRAMED PRINTS - BIRDS & COUNTRY  324 PINE 4 DRAWER CHEST & BEDSIDE CABINET 

259 FRAMED PRINT ‘WEST HIGHLAND HOMESTEAD’  325 MAHOGANY DINING TABLE 

260 LIMITED EDITION FRAMED PRINT - SEABIRDS   326 CHILDS HIGH BAR CHAIR 

261 LIMITED EDITION FRAMED PRINT RIVER SCENE BY WM GARFIT  327 PINE WASHSTAND 

262 LIMITED EDITION PRINT ‘BANDSTAND’ BY CHRIS ADAMS  328 PINE DRESSING TABLE 

263 LIMITED EDITION PRINT BY PJ STERKENBURG (GOLF)  329 MIRROR BACKED OAK SIDE BOARD 

264 LIMITED EDITION FRAMED PRINT RIVER SCENE BY WM GARFIT  330 4 DRAWER CHEST  

265 GILT FRAMED MIRROR  331 2 TIER TROLLEY 

266 ACRYLIC ON BOARD BY R HARMON  332 RUSTIC TABLE 

267 ROUND WALL MIRROR  333 NEST OF 3 TABLES 

268 PAIR OF WATER COLOUR PORTRAITS  334 GLASS FRONTED CABINET  

269 LIMITED EDITION FRAMED PRINT RIVER SCENE BY WM GARFIT  335 2 PAIRS OF MELAMINE BEDSIDE CABINETS 

270 FRAMED PICTURE LANDSCAPE SCENE  336 OAK MIRROR BACKED SIDE BOARD 

271 GILT FRAMED MIRROR  337 2 TIER TABLE 

272 GILT FRAMED MIRROR  338 WALNUT CORNER CABINET 

273 PAIR OF TAPESTRY FIRE SCREENS  339 2 STOOLS 

274 CARVED PINE FIRE SURROUND  340 2 BEDSIDE CABINETS 

275 OAK BOOKCASE  341 2 OFFICE CHAIRS 

276 12 PICTURE FRAMES  342 2 SMALL TABLES 

277 OAK CORNER CABINET  343 BATHROOM STOOL & CANE MAGAZINE RACK 

278 2 MAHOGANY ARTS & CRAFTS RUSH SEATED CHAIRS  344 WICKER CHAIR & CUSHIONS 

279 PAIR OF INLAID MAHOGANY BEDROOM CHAIRS  345 STEP & LINEN BASKET 

280 2 STANDARD LAMP BASES  346 3 TIER WHAT NOT 

281 PARLOUR SETTEE  347 2 PEDESTAL WINE TABLES 

282 MAHOGANY 4 DRAWER CHEST  348 LINEN BASKET 

283 INLAID MAHOGANY BUREAU  349 GLASS MEDIA UNIT 

284 BUTCHERS BLOCK  350 FOLDING TV TABLE & CORNER SHELF 

285 MAHOGANY MARBLE TOPPED CREDENZA  351 PINE BATHROOM CORNER CABINET & MAGAZINE TABLE 

286 PINE SETTLE   352 2 FOLDING TV TABLES 

287 SMALL CHIP CARVED STOOL  353 MARBLE TOPPED WASHSTAND 

288 4 MAHOGANY CHIPPENDALE DINING CHAIRS  354 INLAID MAHOGANY MARBLE TOPPED WASHSTAND 

289 LEATHER TOPPED DOUBLE PEDESTAL WRITING DESK  355 PINE SINGLE BED FRAME 

290 INLAID MAHOGANY PIER CABINET  356 NATHAN CORNER UNIT 

291 SERPENTINE FRONTED SIDEBOARD  357 PUNCHLINE 4 DRAWER FILING CABINET 

292 MAHOGANY LOUNGE TABLE  358 FOLDING BED FRAME 

293 PINE KITCHEN TABLE  359 EXTENDING ALUMINIUM LADDER  

294 SET OF 6 DINING CHAIRS  360 ALUMINIUM 3 PIECE LOFT LADDER 

295 INLAID MAHOGANY BUREAU BOOKCASE  361 TESCO S.P. PETROL LAWNMOWER  

296 NEST OF FOLDING LOUNGE TABLES  362 WOODEN HEXAGONAL PLANTER 

297 ORIENTAL HARDWOOD NEST OF TABLES  363 WOODEN WISHING WELL PLANTER 

298 ORIENTAL NEST OF 4 TABLES  364 WOODEN WISHING WELL PLANTER 

299 FOOTSTOOL  365 WOODEN RECTANGULAR PLANTER  

300 2 FOOTSTOOLS  366 ADVERTISING BOARD 

 300A PINE BREAKFAST TABLE  367 GLASS FRONTED CHINA DISPLAY CABINET 

301 PINE SIDEBOARD  368 NAVY PATTERNED RUG 

302 PINE KITCHEN TABLE  369 GREEN RUG 

303 BLONDE WOOD BUREAU BOOKCASE  370 PATTERNED RUG 

304 BLONDE WOOD BUREAU  371 RAMI SHIRAZ PATTERNED RUG 

305 PINE 4 DRAWER CHEST  372 RAMI SHIRAZ PATTERNED RUG 

306 BEECH DROP LEAF KITCHEN TABLE & 2 CHAIRS  373 CHILDS COT 

307 PINE DINING TABLE & 6 CHAIRS  374 ELECTRIC FIRE 

308 PINE DRESSER  375 FLORAL ARMCHAIR 

309 DINING CHAIR  376 BLINDCRAFT ARMCHAIR 

310 2 GREEN ARMCHAIRS   377 TAN LEATHER 2 SEATER COUCH  

311 WHITE PAINTED KITCHEN CHAIR  378 2 BLUE ARMCHAIRS  

312 TOWEL RAIL  379 BROWN LEATHER 3 PIECE SUITE  
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